
Результаты анкетирования обучающихся 

В апреле 2023 года было проведено анкетирование среди учащихся. В анкетировании 

«Удовлетворенность обучающихся организацией горячего питания» приняли участие 47 

обучающихся. 

 

 

 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ  ЛИ  ВАС  СИСТЕМА  ОРГАНИЗАЦИИ  
ПИТАНИЯ  В  ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 УДОВЛЕТВОРЯЕТ  ЛИ  ВАС  САНИТАРНОЕ  СОСТОЯНИЕ  
ШКОЛЬНОЙ  СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

ПИТАЕТЕСЬ  ЛИ  ВЫ  В  ШКОЛЬНОЙ  СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 



 

 

 

ЕСЛИ  НЕТ, ТО  ПО  КАКОЙ  ПРИЧИНЕ? 

не нравится 

не успеваете 

питаетесь дома 

В  ШКОЛЕ  ВЫ  ПОЛУЧАЕТЕ: 

горячий завтрак 

2-х разовое горячее питание 
(завтрак + обед) 

НАЕДАЕТЕСЬ  ЛИ  ВЫ  В  ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

Иногда 



 

 

 

ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ 
ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

НРАВИТСЯ  ПИТАНИЕ  В  ШКОЛЬНОЙ  СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Не всегда 

ЕСЛИ  НЕ  НРАВИТСЯ,  ТО  ПОЧЕМУ? 

Невкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую пищу 

Остывшая еда 

Маленькие порции 

Иное 



 

 
1. ВАШИ  ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ПО  ИЗМЕНЕНИЮ  МЕНЮ: 

_Добавить в меню пельмени, сосиски, выпечку, убрать из меню рыбные блюда, добавить больше блюд 

из картофеля___________________________________________________________________________ 

2. ВАШИ  ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ПО  УЛУЧШЕНИЮ  ПИТАНИЯ  В  ШКОЛЕ: 

__Увеличить порции, организовать блюда по выбору____________________________________________ 

Проанализировав анкеты обучающихся можно сделать вывод, что 93,6% респондентов 

удовлетворены качеством питания и работой школьной столовой.  

Предпочтения школьников не всегда строятся на основании представлений о здоровом 

питании, а скорее на вкусовых предпочтениях, являющихся характерным для детского и 

подросткового возраста: выпечка, напитки, калорийные вторые блюда. Дети знакомы с 

программой «Разговор о правильном питании». Подавляющее количество обучающихся любят 

фрукты, к ним относятся бананы, груши, апельсины, яблоки.  

 

УСТРАИВАЕТ  МЕНЮ  ШКОЛЬНОЙ  СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Иногда 

СЧИТАЕТЕ  ЛИ  ПИТАНИЕ  В  ШКОЛЕ  ЗДОРОВЫМ  И  
ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да 

Нет 



Результаты анкетирования родителей 

В апреле 2023 года было проведено анкетирование среди родителей. В анкетировании 

«Удовлетворенность родителей организацией горячего питания» приняли участие 42 родителя. 

 

 

 

Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

Да 

Нет 

Иногда 

Если нет, то по какой причине? 

не нравится 

не успевает 

питается дома 

другое 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 
школе? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



 

 

 

Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 
питания в школе? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



 

 

 
Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой?  ___Открыть буфет, увеличить количество фруктов и овощей, добавить  в 

меню печеные изделия и блюда на выбор, увеличить порции_____________________ 

Проанализировав анкеты родителей можно сделать вывод, что 92,3% респондентов 

удовлетворены качеством питания и работой школьной столовой. Большинство родителей 

принимают активное участие в классных и общешкольных собраниях, связанных с вопросами 

питания детей. Все родители ответили, что довольны работой столовой школы, повар готовит 

блюда согласно примерному меню, блюда разнообразны и содержат необходимое количество 

калорий. 

Принимаете ли вы активное участие в классных и 
общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами 

питания детей? 

Да 

Нет 

Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к 
культуре еды? 

только в школе 

только дома 

как в школе, так и дома 

не нужно 

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той 
или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных 

блюдах? 

Да, постоянно 

Нет, не хватает времени 

Иногда 

Нет 


